[lpenenbl U packpbITUSA

HEeOoNnpeaerieHHOCTH
1
Q-0 - Q(*)ﬁf? SZ(,C\;( X)




[1lpepen dpyHKUMK

e Ilpeoen ghynkuuu

lim F(x)= L,

x—=a




HeonpeneneHHOCTU npeaenoB

* [1pn nepexoae K PyHKUNAM Doriee
CITOXKHOIo BMAa Mbl 00s13aTeNbHO
CTOJIKHEMCSA C NOoSABIEHUEM
BbipaXXeHUW, 3Ha4YeHne KOTOpPbIX
He onpeaeneHo. Takune
BblpaXXeHUs Ha3bIBaOT
HeonpeneneHHOCTAMM.




OCHOBHbIe BUAbI

Heon pe.qeyeHHOCTeﬁ
* HOIb OENUTbL Ha HOfMb (6) (0 Ha 0),
6eCKOHEeYHOCTb AennTb Ha
H6eCcKoHEYHOCTb (g) , HOJTb YMHOXWTb Ha
6eckoHe4yHoCTb (0 - oc) BECKOHEYHOCTb MUHYC
6eCKOHEYHOCTb(co — o) ,€ANHMLA B CTENEHU
6eckoHedHoCTb(1™), HOMb B CTEneHu

HOJ1b (00) OEeCKOHEeYHOCTb B CTeNeHu
HOJ'Ib( o) .
o0

!BCE AOPYTUE BbIPAXXEHUA HEOTNPEAENEHHOCTAMUW HE

ABINAKOTCA N NMPUHUMAIOT BINOJIHE KOHKPETHOE KOHEYHO
NI BECKOHEYHOE SHAYEHNWE.




PackpbiBaTb HeonpeneneHHOCTI

 [lo3BonserT:

--ynpolieHne suga dpyHkuum (npeobpasoBaHme
BblpaXXeHUs C Ucrnorib3oBaHNeM oopmMyIr
COKpaLLEHHOro YMHOXEHUA, TPUTOHOMETPUYECKNX
doopmyn, LOMHOXEHMEM Ha COMPSXKEHHbIE BblipaXXeHUA
C Nnocrieayowmnm cokpalleHnem u T.n.);

--MCMNONb30BaHNE 3amedaTernbHbIX NPeaernos;
--npuMeHeHne npasuna Jlonutans;

--MCMosib30BaHNe
(ncnonb3oBaHue
Tabnuubl 3KBMBaANEHTHbIX DECKOHEYHO MaribiX).




[1lpaBuno Jlonutans

MNMpaBuno Jlonntansa o4eHb LWMPOKO NMPUMEHSIETCS AN BbIYMUCNEHUSA
npepenoB, Korga MMeeT MecTo HeonpeadeneHHOCTb BUAa HoMb OENUTbL Ha
HOMb , BECKOHEYHOCTb AeNUTb Ha 6ECKOHEYHOCTL .

K aTum Bungam HeonpeneneHHoOCTEN CBOAATCA HEONpPeaeneHHOCTU HOSMb
YMHOXWTb Ha 6ECKOHEYHOCTb W BECKOHEYHOCTb MUHYC DECKOHEYHOCTDL .

AundpdepeHumpoBaHne PyHKUNM N HAXOXOEeHNEe NPON3BOAHON_ABNAETCH
HeoTbeMIEMOWN YacTblo NpaBuna Jlonutana, Tak YTo peKOMeHAyeM
obpaluatbCs K aTOMy pasgeny.

PopmynupoBKa npasuna Jlonutansa crneayroLlas:

Ecnu, m%= <g> wu <i>/1 ecnu pyHkuum f(x) n g(x) —

AnddepeHUnpyembl B OKPECTHOCTU TOUKN Xo, TO  lim ix)z i f(r]
XAy g(‘{) X3y g ('\f)

CoBeT: B cny4yae, korga HeonpeaeneHHOCTb He ncyesaeT nocne
npuMeHeHus npasuna Jlonutans, To ero MoXHO NPUMEHSATb BHOBb.
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3amMeHa 3KBuBaleHTHbIX
OeCKOHe4YHO ManblIX

sin (e x )}

SKEMBaNEHTHa

rgle(x)) SKEMBaNEHTHa a(x)
arcsin(a(x)) | skeueanentna a(x)
arctg{alx)) | sxeusanentna a(x)

1 —cos(c%(qf)) |
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In(1+ a(r}} :-meus anentHa a(x)
a®® 1 arl(;;eéﬁel-iﬁ-ié | ealxina
(1+ Cx(x))p —1 | skBuBaneHTHa pa(x)
(1+ a'(x))% —1 | sxemBanenTHa a(x)
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Bugb:
HeonpegeneHHOCTEN

MeToabl HaxXoXKAeHWA Npegena

Mpob6yem npeobpazosaTbh M YNPOCTUTL BbipaKeHue.
sin{fox) Jox
Jx wnm sin(kx), To
NpMMeHASM NepEbIil 3ameuaTenbHbIi Npegen.
Ecnm He Nomor : o ucnonssyem npasunoc flonutana
nnn Tabnv HTHBIX BECKOHEUHO ManbiX.

Ecnu ecte BblpaxeHune enaa

Mpobyem npeosb 30BaTb M YNPOCTUTH BbIParKeHUue.

ECI’IM He NomMmoraeT, TO Mcnonbs3yem npasmnoc Nonutana.

vul’lpeoﬁpagyem H,'éoq;gpe,qen;éHHOCTb K BMAOY <0> e

<:° >(,"_331""e‘M‘ anMEHVi‘I‘eM npaswso Jlonutana.”

NMpumeHAem BTOPOH 3aMeuaTenbHbil Npeaen.
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Jiorapudmmpyem BbipaKeHUe U UCMNoNb3yem

pasencrso lim In f(x))=m(m f(x))
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* [lpnwnun k HeonpegeneHHocTn. CMoTpum B Tabnuuy
HeonpeaeneHHocTen Ang Belbopa metoga pelueHums. Npodbyem

YNPOCTUTb Bblpa*XeHne.

« OTBerT:
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Cnacnoo 3a BHMMaHug!
Yaa4yHoro AaHA.




